
	   Takže	   k	   mému	   nejhoršímu	   O-‐víkendu	   vůbec.	   Zároveň	   se	   tím	   chci	   omluvit	  
především	  klukům	   ze	   štafety,	   kteří	   to	   se	  mnou	   tentokrát	   rozhodně	  neměli	   lehké	   a	  
taky	  SD,	  mohly	  být	  body.	  	  
	  
	   K	   sobotě	   -‐	   už	   od	   rána	   to	   nebylo	   ono,	   myslím,	   že	   se	   na	   mě	   podepsal	  
předcházející	   týden	   a	   já	   tak	   nebyl	   úplně	   ready.	   Po	   startovním	   výstřelu	   jsem	   pak	  
malinko	   zaspal,	   jako	  by	   to	   značilo,	   že	   dnes	   není	  můj	   den.	  A	   fakt	   nebyl.	   Celou	  hráz	  
valím	  s	  ostatními,	  aby	  mi	  nic	  neuteklo	  a	  na	  konci	  se	  zařazuji	  do	  skupiny,	  která	  jde	  po	  
pěšině.	  Nebyla	  to	  dobrá	  volba	  a	  já	  jsem	  se	  v	  těch	  bažinkách	  nezorientoval	  včas,	  resp.	  
jsem	  se	  nestihl	   zorientovat	  už	   cestou	  po	  hrázi.	   Prozatímní	  umístění	  nebylo	   špatné,	  
ale	  pak	  jsem	  jedničku	  chvíli	  hledal,	  kvůli	  zvýšené	  nervozitě	  skočil	  do	  bažiny	  a	  nechal	  
si	  zmizet	  celý	  balík	  a	  teprve	  potom	  si	   to	  nějak	  srovnal	  a	  razil	   ji.	  Nicméně	  všichni	  už	  
byli	  pryč,	  já	  i	  kvůli	  této	  situaci	  začal	  kupit	  své	  chyby	  (disk	  byl	  na	  5)	  a	  prakticky	  celou	  
trať	  běžel	  sám	  (až	  před	  Míchovou	  skalou	  se	  objevily	  i	  další	  kategorie).	  	  
	  
	   Co	  se	  neděle	  týče,	  už	  to	  bylo	  mnohem	  lepší.	  Michal	  to	  donesl	  skvěle	  vepředu,	  
trochu	  jsem	  spletl	  braní	  mapy,	  poprvé	  jsem	  utrhl	  trojkový	  úsek.	  Bylo	  fajn,	  že	  už	  jsem	  
znal	  cestu	  na	  mapový	  start	  a	  tak	  si	  mohl	  mapovat	  a	  zároveň	  se	  držet	  v	  malém	  balíku.	  
Samotný	  závod	  bych	  pak	  rozdělil	  na	  dvě	  části	  -‐	  perfektní	  první	  a	  nešťastnou	  druhou.	  
V	  úvodu	  jsem	  držel	  tempo	  i	  své	  farsty,	  ale	  po	  devítce	  to	  přišlo.	  Drobné	  zaváhání	  na	  
postupu	   a	   od	   desítky	   jdu	   sám,	   po	   dvanáctce	   odbíhám	   naprosto	   špatně	   a	   je	   tu	  
ohromný	  (mapový)	  kolaps.	  Když	  se	  vracím	  do	  závodu,	  jsem	  z	  toho	  rozhozený	  (a	  zase	  
jsem	   v	   podobné	   situaci	   jako	   v	   sobotu	   hned	   po	   startu,	   i	   když	   tentokrát	   objektivně	  
mnohem	  lepší),	  následují	  drobné	  chyby,	  a	  to	  i	  po	  průběhu	  diváckou.	  Ačkoliv	  to	  chci	  
doběhnout	  dobře	  a	  snažím	  se	  hlídat	  kódy,	  nevyvaruji	  se	  přehlédnutí	   (i	  když	   jsem	  si	  
pamatoval	  číslo)	  předsběrky	  a	  letím	  do	  cíle.	  Posléze	  zjišťuji,	  že	  jsem	  běžel	  jen	  kousek	  
vedle.	  Achjo.	  
	  
	   Vím,	  že	  to	  všichni	  měli	  stejné,	  ale	  osobně	  jsem	  se	  špatně	  srovnával	  s	  velkým	  
formátem	   mapy,	   a	   to	   hlavně	   kvůli	   popisům	   kontrol.	   Nestíhal	   jsem	   střídat	   složení	  
mapy	  a	  hlídání	  kódů.	  


